ESTADO DO MARANHAO
CAMARA MUNICIPAL DE ESTREITO
CONCURSO PUBLICO PARA PROVIMENTOS DE CARGOS

CARGO

AUXILIAR DE
SERVICOS
GERAIS

TURNO: MANHA

CADERNO DE PROVA OBJETIVA CHADO DE ASSlS

Leia atentamente as instru¢des abaixo.

01- Vocé recebeu do fiscal o seguinte material:

a) Este Caderno, com 40 (quarenta) questdes da Prova Objetiva, sem repeticdo ou falha,
conforme distribuigdo abaixo. Examine se a prova esta completa, se ha falhas ou imperfeicdes
graficas que causem dividas.

Lingua Portuguesa Matematica Bésica Conhec. Especificos
15 05 20

02- A prova tera duracéo de 3 (trés horas).

03- No Cartdo de Respostas, a marcagao da alternativa correta deve ser feita cobrindo a letra e
preenchendo todo o espago interno do quadrado, com caneta esferografica de tinta na cor azul ou
preta, de forma continua e densa.

Exemplo:
A B D

05- Para cada uma das questdes objetivas, séo apresentadas 4 (quatro) alternativas classificadas
com as letras (A, B, C, D), mas s6 uma responde adequadamente a questao proposta. Vocé s6
deve assinalar uma alternativa. A marcagdo em mais de uma alternativa anula a questdo, mesmo
gue uma das respostas esteja correta.

06- Sera eliminado do Concurso Publico o candidato que:

a) Utilizar ou consultar cadernos, livros, notas de estudo, calculadoras, telefones celulares, pagers,
walkmans, réguas, esquadros, transferidores, compassos, MP3, Ipod, Ipad e quaisquer outros
recursos analdgicos.

b) Ausentar-se da sala, a qualquer tempo, portando o Cartéo de Respostas. ~
Observagdes: Por motivo de seguranca, o candidato sé podera retirar-se da sala apés 1 MAIS INFORMACOES:
(uma) hora a partir do inicio da prova.

Internet:
5.11.1. O candidato somente podera levar o Caderno de Questdes caso saia da sala de aplicacéo www.institutomachadodeassis.com.br
de sua prova nos ultimos 30 (trinta) minutos.

Telefone: (86) 3303-3146

NOME DO (A) CANDIDATO (A): E-mail: ima.estreito2016@outlook.com
INSTITUTO MACHADO DE ASSIS - IMA CONCURSO PUBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ESTREITO-MA
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INSTRUCAO:

Para responder a essas questdes, assinale APENAS UMA UNICA alternativa correta e marque o

numero correspondente na Folha de Respostas.

AS QUESTOES 1 A 6 ESTAO RELACIONADAS AO TEXTO ABAIXO

TEXTO

01 O Tomés ndo é uma crianca mal comportada, mas sofre de um desiquilibrio
02 hormonal que o deixa por vezes obsecado com comida, como se estivesse sempre cheinho de
o3 fome. Todos os dias, imperetrivelmente ha uma hora, para o que estiver a fazer e entra numa
04 enorme excitagdo. Quando as criancas saiem da sala em fila para almogar, nunca quer ir na
o5 rectaguarda, com receio de ficar sem comer. Nessas circunstancias, tem comportamentos
06 mMenos adquados e, l6gicamente, é repreendido. Mensalmente, encontramo-nos com 0s pais
07 dele, que ttm uma expléndida relacdo com o filho e estdo sempre disponiveis para conversar.

IN: http://linguamodadoisec.blogspot.com.br/2008/05/ - Visita em 26/abril/2016

1) Marque a alternativa em que, de acordo com as 4) Uma das palavras abaixo NAO apresenta erro
novas regras, ocorre erro de acentuagao de uma de ortografia:
das palavras abaixo. (A) “obsecado” (L.2).

(A) “Tomas” (L.1) (B) “‘saiem” (L.4).
(B) “péra” (L3) (C) “adquados,’ (L.G)

) , D) “excitagdo” (L.4).
(C) “circunstancias” (L.5) (D) “excitagao™ (L.4)

(D) “tém” (L.7). 5) Marque a alternativa em que ocorre um ditongo
L . decrescente, um hiato e um digrafo,

2) Sobre o papel fonoldgico, é correto afirmar; respectivamente:

(A) Na palavra “excitacao” (L.4), o /o/ é vogal, A) “pais” (L.6) - “deixa” (L.2) - “sem” (L.5).
enquanto no vocabulo “que” (L.7), o /u/ é B) “tem” (L.5) - “dias” (L.3) - “Mensalmente”
semivogal. (L.6).

(B) Na palavra “hormonal” (L.2), o “-h” representa C) “receio” (L.5) - “Quando” (L.4) - “nunca”
uma consoante brasileira. (L.4).

(C) Na palavra “hora” (L.3), o encontro “-ho” D) “crianga” (L.1) - “desiquilibrio” (L.1) -
constitui exemplo de digrafo. “repreendido” (L. 6).

(D) A palavra “logicamente” (L.6) recebe acento
por ser proparoxitona. 6) Marque a alternativa em que todas as palavras

apresentam separa(;ao correta:

3) A palavra “mal” (L.1) t I
) A palavra "mal” (L.1) tem o mesmo valor (A) “re-la-ga-o” (L.7) - “fi-lho” (L.7) - “Quan-do”

morfoldgico que a palavra na alternativa:

(L.4).
(A) “Mensalmente” (L.6). (B) “com-por-ta-da” (L.1) - “Qu-an-do” (L.4) - “fil-
ho” (L.7)
(B) “comportamentos” (L.5). (C) “cir-cuns-tan-cias” (L.5) - “re-cei-o” (L.5) -
(C) “almogar” (L.4). “es-ti-ves-se” (L.2). _
e (D) “pa-is” (L.6) - “dis-po-ni-ve-is” (L.7) - “re-pre-
(D) “cheinho” (L.2). endi-do” (L.6).
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AS QUESTOES 7 A 15 ESTAO RELACIONDAS AO TEXTO ABAIXO

TEXTO
1 O exercicio pleno da leitura no dia a dia desencadeia uma série de beneficios para o
2 homem. Dentre esses inimeros beneficios, é cabivel ressaltar que se destaca a ampliacdo ou o
3 aumento dos conhecimentos cientificos, politicos, sociais, culturais ou econdémicos, que sdo
4  responsaveis pelo desenvolvimento da humanidade. Portanto, adquiri-los atraves do habito da
5 leitura e fazer o uso destes, é de suma importancia para uma convivéncia democratica e cidada
6  no mundo atual.
7 Além disso, o prazer da leitura é insubstituivel, uma vez que, ao ler textos e
8  contetdos de géneros diversificados, vocé estard descobrindo e conhecendo novos mundos e
9  conhecimentos. Aprendendo de certa forma a valorizar os costumes e culturas de outros povos,
10  ou seja, de outras civilizagdes que habitaram o nosso planeta ha milhares de anos atrés. E isso é
11 simplesmente fantastico e maravilhoso.
12 Também vale frisar que a sociedade moderna e o mercado de trabalho, exigem cada
13 vez mais a presenca de profissionais capacitados e qualificados nas mais diversas areas do
14 conhecimento humano. Profissionais que se dediquem ao seu trabalho, que se preocupem em
15  promover o desenvolvimento humanitario.
16 Por isso estar preparado para enfrentar este mundo competitivo é dever de todos. E
17  cabe, portanto, a cada um de nds, exercermos 0 habito da leitura, a qual, sem sombra de

18  duavidas é a base para todo e qualquer sucesso.

PEREIRA, Marcondes Torres. IN: http://wwwmarcondestorres.blogspot.com.br/2012/01/acao-da-leitura-em-nossa-vida.html
Visita em 26 de abril de 2016.

7) Marque a alternativa em que aparece uso INCORRETO da virgula.

(A) “Também vale frisar que a sociedade moderna e o mercado de trabalho, exigem cada vez mais a
presenca de profissionais capacitados e qualificados nas mais diversas areas do conhecimento
humano.” (L.12/14).

(B) “E cabe, portanto, a cada um de nds, exercermos o habito da leitura, a qual, sem sombra de dividas é a
base para todo e qualquer sucesso.” (L.16/18).

(C) “Profissionais que se dediquem ao seu trabalho, que se preocupem em promover o desenvolvimento
humanitario.” (L.14/15).

(D) “Além disso, 0 prazer da leitura é insubstituivel, uma vez que, ao ler textos e contetdos de géneros

diversificados, vocé estara descobrindo e conhecendo novos mundos e conhecimentos.” (L.7/9).
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8) Marque a alternativa em que o vocabulo “que”
tem valor morfologico diferente da palavra
“que’ na oragdo “...que sdo responsaveis pelo
desenvolvimento da humanidade.” (L.3/4).

(A) “...que habitaram o nosso planeta ha milhares
de anos atras” (L.10)

(B) “...que se dediquem ao seu trabalho” (L.14).
(C) “..que se preocupem em promover o0
desenvolvimento humanitario.” (L.14/15).

(D) *“...que se destaca a ampliagdo” (L.2).

9) Uma anélise dos elementos linguisticos que
compdem o texto permite afirmar:

(A) “se”, em “que se destaca a amplia¢do” (L.2), é
parte integrante de destaca.

(B) “da leitura”, em “O exercicio pleno da leitura”
(L.1), completa o sentido do nome.

<) A expressio, “em promover 0

desenvolvimento humanitario” (L.14/15), ¢
ativo em relacgdo ao verbo.

(D) “habitaram” em “habitaram o nosso planeta ha
milhares de anos atras” (L.10), possui sujeito
indeterminado.

10) Marque a alternativa cuja afirmacdo esteja
correta.

A) “Também” (L.12) tem sentido de retificacdo,
podendo ser substituido por “alids”, sem
prejuizo semantico.

B) “qual” (L.17) retoma “hédbito” (L.17) e
morfologicamente é pronome relativo.

C) “pleno” (L.1) modifica “exercicio” (L.01) e
pode ser substituido por “total”.

D) “homem” (L.2) tem sentido restritivo,
especificando o género masculino.

11) Quanto ao predicado, o nome é o elemento
central da informagdo em:

A) “O prazer da leitura é insubstituivel” (L7).

B) “O exercicio pleno da leitura no dia a dia
desencadeia uma série de beneficios” (L.1).

C) “a sociedade moderna e o mercado de trabalho,
exigem cada vez mais a presenca de
profissionais capacitados” (L.12/13)

D) “Profissionais que se dediquem ao seu
trabalho” (L.14).

s

12) O termo destacado expressa meio na
alternativa:

(A) “uma vez que” (L.7).

(B) “através” (L.4).

(C) “no dia a dia” (L.1).

(D) “cada vez mais” (L.12/13).

13) A alternativa em que ha equivaléncia entre o
termo transcrito e o que ele significa é:

(A) “ou” (L.2) - alternancia.

(B) “Portanto” (L.17) - explicagéo.

(C) “de certa forma” (L.9) - retificagéo.
(D) “Além disso” (L.7) - inclusao.

14) Marque alternativa que contenha a palavra que
¢ acentuada pela razdo de “série” (L.1).

A)  “géneros” (L.8).
B) “cabivel” (L.2).
C) “areas” (L.13).
D) “atras” (L.10).

15) Marque a alternativa que apresenta a
afirmacdo CORRETA:

(A) Em, “... habitaram 0 nosso planeta” (L.10), a
expressao em negrito pode ser substituida pela
forma pronominal “-0”, reescrita da seguinte
forma: “habitaram-o0”.

(B) Em “..valorizar 0s costumes” (L.9), a
expressao em negrito pode ser substituida pela
forma pronominal “-lhes”, reescrita da
seguinte forma: “valorizar-lhes”.

(C) A expressdo “ao ler textos” (L.7) expressa o
sentido de modo.

(D) “..a cada um de no6s” (L.17) exerce fungdo
de sujeito.
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usando apenas cédulas (moeda) de 1 real, 5
reais ou 10 reais. De quantas maneiras
diferentes ele poderia pagar essa conta?

A)
B)
C)
D)

(ool TN BN Ea

17) Arredondando os nimeros 22, 455 e 3.931
para a dezena, a soma sera de:

A) 4.200
B) 4.410
C) 4.350
D) 4.400

18) Quando Mariana nasceu, Julia tinha 4 anos e
Marcelo tinha 6 anos, hoje, a soma das trés
idades é 49 anos. Assim Mariana tem hoje:

A) 9anos

B) 13 anos
C) 20anos
D) 17 anos

19) Nas duas operacgoes abaixo as letras: a e m
representam respectivamente:

a:30=5 4xm =48
A) 120e14
B) 130e16
C) 125e10
D) 150e12

20) Expressando 8 km? em hectares teremos:

A) 8ha

B) 80ha

C) 800ha
D) 8.000 ha
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Questoes D21 440

21) A lixeira de cor verde é destinada ao depésito
de:

(A) Metal.

(B) Madeira.

(C) Residuo organico.
(D) Vidros.

22) E uma proibicdo do servidor publico:

(A) Ser pontual ao trabalho.

(B) Operar dentro da ética e dos bons costumes.

(C) Exercer seu trabalho dentro de suas
atribuicoes.

(D) Valer-se de seu cargo para favorecer
terceiros.

23) Para ter um adequado relacionamento com os
colegas de trabalho é necessario ter:

(A) Altercacgoes.

(B) Colaboragao.

(C) Disputa entre colegas.
(D) Falta de ética.

24) Nao é uma encargo do Auxiliar de Servigos
Gerais:

(A) Recolher lixo.

(B) Executar trabalhos enfadonhos de limpeza em
geral.

(C) Arrumar banheiros e toaletes.

(D) Digitar contratos e ordens de servigo.

25) Para ndo adquirir doengas, quais os cuidados
se devem tomar:

(A) passar bem as roupas , lavar bem os talheres

(B) permanecer junto de pessoas com doencgas
contagiosas

(C) dtilizar toalhas e roupas de outras pessoas

(D) utilizar pratos e copos que foram usados por
outras pessoas, sem lavar

26) O procedimento correto de limpeza do local de
trabalho é:

(A) Varrer de fora para dentro.

(B) Assear os sanitarios diariamente.

(C) Assear do chdao em diregdo ao teto.

(D) Lavar com agua e sabdo as tomadas elétricas.

INSTITUTO MACHADO DE ASSIS - IMA

27) Os produtos quimicos devem ser conservados:

(A) Em recipientes vazios de refrigerante.

(B) Em lugar especifico longe de viveres.

(C) Contiguo com os alimentos.

(D) Em qualquer local para que qualquer pessoa
tenha acesso.

28) S3do pertinéncias do cargo de Auxiliar de
Servigcos Gerais Masculino:

(A) Executar trabalhos braceiros.

(B) Conduzir veiculos oficiais.

(C) Executar servigos de digitagao.

(D) Receber, nomear e arquivar documentos.

29) A agua para consumo humano quando ndo é
tratada deve-se:

(A) nao deve ser filtrada.

(B) ser fervida ou filtrada.

(C) pode ser ingerida sem tratamento.
(D) deixar em repouso, depois beber.

30) Quando lavamos pratos utilizados para
alimentacdo é necessario de quais produtos:

(A) Sapdlio, esponjeira, escova.

(B) Escova, agua sanitaria, detergente.
(C) Esponja, detergente, alcool gel.
(D) Esponja, detergente, sabdo.

31) Com relagdo a seguranga no trabalho, assinale
abaixo a alternativa a ser utilizado pelo
profissional de servigos gerais:

(A) Sentar em balcdo para descansar.

(B) Alocar tapetes com fundo liso nas soleiras das
portas.

(C) Para limpar lugares elevados se a escada
estiver em ma condicdo usar ainda assim,
para mostrar tarefas.

(D) Manter o piso sempre seco.
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32) Bertinho vai lavar a entrada do prédio da
prefeitura, com produtos quimicos, nesse caso
para evitar acidentes de trabalho ele deve
usar:

(A) Oculos protetores e avental.

(B) protetor auricular e botas.

(C) luvas e botas.

(D) avental e luvas.

33) A diluicdo da tinta latex pva é igual ao da tinta
acrilica, portanto a composicdo é:

(A) 5% a 10% de agua potavel na primeira
demao de tinta.

(B) 10% a 15% de agua potavel na primeira
demao de tinta.

(C) 20% a 30% de agua potavel na primeira
demao de tinta.

(D) 30% a 40% de agua potavel na primeira
demao de tinta.

34) Com relagdo a manutencdo da limpeza de
logradouros e autoestradas deve-se EXCETO:

(A) Afastar-se as folhas caidas das arvores.

(B) Retirar entulhos de construcao.

(C) Varrer periodicamente os logradouros.

(D) Arrojar a agua em abundéncia para tirar a
sujeira dos logradouros diariamente, sem a
necessidade de varrer.

35) Para o auxiliar de servicos gerais nos casos de
atendimento a eventos e reunido de
executivos, qual das alternativa abaixo
apresenta uma atitude inadequada.

(A) Limpar e reorganizar o espaco apds a
conclusdo do evento ou reunido, quando
requerido pela chefia.

(B) Adentrar no recinto durante o evento para dar
cumprimento de tarefas de sua competéncia,
quando requerido pela coordenagao do
mesmo.

(C) Abrir basculante ou ligar o ar condicionado
(caso necessite), antes das reunides e
eventos, para ventilar o local e torna-lo mais
arranjado.

(D) Adentrar o ambiente para remover alguma

sujeira provocada por incidentes sem ser

solicitado.

INSTITUTO MACHADO DE ASSIS - IMA
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36)

(A)
(B)
<
(D)

37)

(A)
(B)
©
(D)

38)

(A)
(B)
©
(D)

39)

(A)
(B)
©
(D)

40)

(A)
(B)
©
(D)

Com relacao a corregdo de pequenas fissuras
em alvenaria antes de efetivar-se a repintura,
podemos utilizar:

serragem com cola-tudo de madeira.
argamassa ou massa corrida.
argamassa dupla face.

areia cimento e pedra.

Varios tipos de ferramentas sdo utilizadas em
pequenos reparos prediais e de méveis. Qual
das alternativas apresenta corretamente as
ferramentas mais utilizadas.

Martelo, chave de fenda, alicate.
Plaina, colher de pedreiro, enxo.
Plaina, chave de fenda, mangueira de nivel.
Picareta, nivel de bolha, colher de pedreiro.

Coleta seletiva de lixo € um processo que a
caracterizado pela separacdo e recolhimento
dos residuos descartados por empresas e
pessoas apresentando como principais
modalidades, exceto:

em postos de entrega voluntaria.
em postos de gasolina.

porta a porta.

usinas de triagem.

Assinale a alternativa que representa um
material que NAO pode ser reciclado:

Ferro.

Elastomero.

Seringa descartavel.
Vidro.

Para conter-se as ervas daninhas utilizamos:
Inseticida.
Incinerada.

Fungicida.
Capinacao.
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